

柔道综合：

# 中国队时隔9年再获亚运柔道金牌

新华社杭州9月26日电 杭州亚运会柔道项目26日进入第三个比赛日，中国队马振昭赢得女子78公斤级冠军，这是中国柔道队时隔9年再次赢得亚运金牌。徐仕妍在女子78公斤以上级决赛惜败，收获银牌。

当天上午的首个竞赛单元，中国队4名运动员出战，2名参加过东京奥运会的选手晋级决赛。其中，马振昭在女子78公斤级两战全胜闯入决赛，徐仕妍两连胜晋级女子78公斤以上级决赛。男子方面，李瑞轩一胜两负，布和毕力格首轮出局，均无缘奖牌。

马振昭的决赛对手是日本选手高山莉加。双方在常规时间均未得分，在加时赛中，马振昭使出“小外挂”招式将对手摔倒，直接“一本”得分胜出。

中国柔道队上次赢得亚运柔道金牌还是在2014年的仁川亚运会。

“中国柔道队其实在亚运会中已经很久没有得到过金牌了，自己也想为这个团队做一份贡献，为国家做一份贡献。”曾在2018年雅加达亚运会赢得铜牌的马振昭说，虽然当前存在一定困难，但全体队员都在积极为目标努力。

“今天赢在不服输的意志力，再加上大家对我的鼓励，让我一往无前。”马振昭表示，下一步将继续打好各项积分赛，提升世界排名，争取在巴黎奥运会取得好成绩。

徐仕妍在决赛对阵韩国选手金荷伦。面对这个多次战胜过的对手，徐仕妍在开场仅43秒就被对手以“大外刈”招式摔倒，

此后未能追分。她赛后懊恼流泪，直言打得很乱，“整个人跟着她的节奏在走，我其实应该打出自己的节奏”。

其他小项，吉尔吉斯斯坦选手舍罗夫获男子90公斤级冠军，男子100公斤级桂冠归属乌兹别克斯坦队的图罗博耶夫，阿联酋队的马朱迈杜马鲁夫登顶男子100公斤以上级领奖台。

至此，杭州亚运会柔道项目个人赛事全部结束，日本队收获4枚金牌，乌兹别克斯坦队赢得3枚金牌，中国台北队两度登顶，中国队、韩国队、阿联酋队、塔吉克斯坦队、吉尔吉斯斯坦队各摘一金。

27日是杭州亚运会柔道项目最后一个比赛日，将决出混合团体金牌。

## 张博恒夺亚运会体操男子个人全能冠军

新华社杭州9月26日电 在26日举行的杭州亚运会竞技体操男子个人全能决赛中，中国队新生代领军人物张博恒以89.299分的成绩力压日本选手北园丈琉，夺得金牌，北园丈琉以87.032分获得亚军，中国队兰星宇以84.965分摘铜。

在24日进行的体操男子资格赛中，张博恒以88.564分位列第一，日本选手川上翔平、北园丈琉分列第二、第三，兰星宇列第五。根据竞赛规则，共有18名选手进入个人全能决赛，资格赛成绩排名前六的选手分在同组，中日韩三队各有2名选手进入这一阵营。这组选手自然成为全场比赛的焦点。

首个项目为自由体操，兰星宇在同组的六名选手中率先登场，他在一次腾空翻落地时出现失误，被扣0.1分，仅拿到13.600分。自由体操是张博恒的优势项目，他以全场最高难度分的一套动作，拿到14.500分。第一轮比赛结束，他就领先北园丈琉0.1分，排在即时得分榜榜首。

第二轮比拼鞍马，张博恒的难度分虽不如北园丈琉，但成套动作行云流水，完成度更高，拿到了跟北园丈琉一样的14.600分。得分榜上，两人依然领跑，兰星宇排第四。

兰星宇是体操世锦赛吊环冠军得主，他在资格赛中就以14.966分的成绩排在吊环项目首位。在个人全能决赛的比拼中，他再次展示出在吊环项目上的绝对实力，使用了一套与资格赛相同的难度动作，但完成得更为出色，15.266分，这一成绩也帮助他跻身得分榜第三的位置。

在吊环、跳马、双杠三个项目中，张博恒越战越勇，不断拉大与北园丈琉的分差。最后一个项目为单杠，当北园丈琉凭借出色发挥拿到14.433分的成绩后，压力来到了张博恒身上。在紧张的气氛中，张博恒最后一个登场，他的一次次腾跃抓杠，都牵动着全场观众的心。落地时，他如定海神针一般稳稳地扎在垫子上，全场爆发出热烈的欢呼声。单杠15.200分，总分89.299分，金牌到手！



游泳——女子200米仰泳决赛：中国选手彭旭玮夺冠

9月26日，彭旭玮在比赛中。

当日，在杭州亚运会女子200米仰泳决赛中，中国选手彭旭玮以2分07秒28的成绩获得冠军。

新华社发

## 中国女子七人制橄榄球队夺冠

新华社杭州9月26日电 当日日本选手冲向中国队的达阵区时，陈可怡像一道红色闪电疯狂回追，刹那间将球踢出底线。中国队赢了！

在26日举行的杭州亚运会女子七人制橄榄球决赛中，中国队以22:21险胜日本队，获得队史第二枚亚运会金牌。

本场比赛中国队获得梦幻开局，谷瑶瑶在第一分钟的达阵将全场热情点燃。上半场进行了不到9分钟，中国队完成了4次达阵，狂揽22分。

当几乎所有人以为中国队

胜券在握时，下半场风云突变，日本队重整旗鼓，发起猛烈反扑，接连得分。当比分变成22:7时，中国选手王婉钰因为危险动作被直接红牌罚出场，此时下半场比赛只进行了不到4分钟。

中国队场上六人的顽强防守被不断突破，日本队将比分追至21:22。在比赛常规时间即将结束时，中国队急于将球踢出底线，却用力太轻差点被日本选手在阵区触地达阵，陈可怡疯狂回追，抢先一脚将球踢出底线，中国队最终夺冠！

镇江市全民阅读活动领导小组办公室 镇江日报社 宣

# 阅读活动知多少

- 论坛讲座
- 演讲辩论
- 读书征文
- 经典诵读
- 亲子共读
- 书展书市
- 评书荐书
- 阅读打卡
- 主题宣讲



文化荣光 书香镇江

